

TISKOVÁ ZPRÁVA



HOBBY



CZECH FOOD EXPO

NÁRODNÍ POTRAVINÁŘSKÝ VELETRH

9-12/5/2024
VÝSTAVIŠTĚ ČESKÉ BUDĚJOVICE

Pořadatel



Generální partner
Výstaviště
České Budějovice a.s.



HOBBY



CZECH FOOD EXPO



HOBBY – 31. ročník / tradiční výstava pro zahrádkáře, pěstitele, kutily / pavilon R1 a venkovní plochy: karavany, obytné přívěsy a příslušenství / Národní pavilon Z: pavilon úsporného bydlení / HOBBY dětský svět / víkendová modelářská show v pavilonu T2 / pavilon R3: výstava závodních a rallye vozů / pavilon myslivosti (H)

CZECH FOOD EXPO – 2. ročník / národní potravinářský veletrh / prezentace českých potravin / tematické dny kuchařských show / ochutnávky / speciální hosté – kuchař a moderátor Ondřej Slanina, cukrářka a držitelka titulu Professeur en Sucre d'Art Mirka Van Gils Slavíková, herečka Alice Bendová / prezentace a prodej potravin se značkou Regionální potravina a Klasa / vyhlášení 18. ročníku soutěže Chutná hezky. Jihočesky / odborný doprovodný program

2 VÝSTAVY ZA CENU 1 VSTUPENKY

REKORDNÍ NÁVŠTĚVNOST: TĚMĚŘ 42 TISÍC NÁVŠTĚVNÍKŮ SI NENECHALO UJÍT VÝSTAVU HOBBY A VELETRH CZECH FOOD EXPO.

Nedělním odpolednem skončil 31. ročník výstavy HOBBY a 2. ročník národního potravinářského veletrhu CZECH FOOD EXPO. Návštěvnost byla rekordní. Na Výstaviště přišlo 41 777 návštěvníků, což bylo o 3 500 více než loňský rok. Na HOBBY se představilo přes 300 vystavovatelů, na CZECH FOOD EXPO přes 100 vystavujících.

Rozšířená sekce karavanů, vestaveb a příslušenství nebo větší nabídka zahradní a komunální techniky byla letos sázka na jistotu. Návštěvníci zde našli inspiraci, poradenství i přímý prodej. Velký zájem byl také o výstavu rallye vozů nebo víkendovou RC truck show. Děti si jako tradičně užily HOBBY dětský svět, zájem byl i o HOBBY sport.

„Počasí nám tentokrát opravdu přálo, máme skvělé odezvy jak od vystavovatelů, tak od návštěvníků. Ti, jak se ukázalo, měli velký zájem nejen tradičně o sazenice a sadbu, ale také například o zahradní a hobby techniku, kterou zde kupovali,“ řekl předseda představenstva Výstaviště České Budějovice Mojmír Severin.

Souběžně s výstavou HOBBY se už podruhé konal národní potravinářský veletrh CZECH FOOD EXPO. Představili se výrobci a producenti nejen z celé České republiky, ale nově také ze Slovenska. 2. ročník hostil o 40% více vystavovatelů na téměř dvojnásobné výstavní ploše než tomu bylo na prvním veletrhu loňský rok. Prezentovány byly produkty se značkami kvality jako Regionální potravina nebo Klasa. Vyhlášeny byly výsledky soutěže Chutná hezky. Jihočesky.

„Zájem návštěvníku o kvalitní a bezpečné české potraviny, prezentované na 2. ročníku národního potravinářského veletrhu CZECH FOOD EXPO, byl obrovský a to nám potvrzují i naši vystavovatelé. Už teď přemýšlíme jak vyhovět všem vystavovatelům a veletrh příští rok rozšířit a ještě více podpořit malé, střední i velké české producenty a potravináře,“ uvedl Mojmír Severin.

Velký zájem byl i o doprovodný program na podiu, během kterého probíhaly ukázky pečení pod taktovkou Chlebového someliéra i řada kuchařských a cukrářských show (v pátek vystoupila Alice Bendová, v sobotu kuchař Ondřej Slanina, v neděli cukrářka Mirka Van Gils Slaviková). Každý den byl jinak tematicky zaměřen, vařilo se z regionálních potravin, které si mohli návštěvníci většinou rovnou na veletrhu zakoupit. „Nově byl veletrh rozšířen také o Staročeskou hospůdku, expozici pekárny či rožnění býka. To vše vytvořilo velmi voňavou a příjemnou atmosféru rekordního 2. ročníku CZECH FOOD EXPO,“ doplnil obchodní ředitel Výstaviště Jan Kuběna.

Další akcí, kterou Výstaviště České Budějovice pořádá, jsou SLAVNOSTI PIVA (7. a 8. června).

PRAKTICKÉ INFORMACE

pořadatel:

Výstaviště České Budějovice a.s.

Husova 523/30, 370 05 České Budějovice

tel.: +420 38 7 714 213, e-mail: info@vcb.cz, www.vcb.cz, #vystavistecb

předseda představenstva:

Ing. Mojmír Severin

obchodní ředitel:

Mgr. Jan Kuběna

projektová manažerka výstavy HOBBY:

Tereza Benešová, tel: +420 775 854 695, e-mail: benesova@vcb.cz

projektová manažerka CZECH FOOD EXPO:

Klára Švábek Juhaszová, tel: +420 770 148 374, e-mail: svabek@vcb.cz

tisková mluvčí, akreditace novinářů:

Mgr. Michaela Čeňková, tel: +420 770 143 439, e-mail: cenkova@vcb.cz

fotograf:

Tomáš Miklík, tel.: +420 778 730 855, e-mail: miklik@vcb.cz

termín:

9. – 12. května 2024

otevírací doba:

čt – so 9:00 – 18:00

ne 9:00 – 17:00

otevřené brány pro vstup do areálu:

hlavní brána, brána číslo 3 a severní brána

parkování:

plocha před hlavní bránou, náplavka pod Dlouhým mostem